

ДОГОВІР № 28-12/2022
ПРО ВІДСТУПЛЕННЯ (КУПІВЛЮ-ПРОДАЖ) ПРАВ ВИМОГИ

м. Київ

«28» грудня 2022 року

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕРДИКТ КАПІТАЛ», надалі за текстом – **Первісний кредитор**, місцезнаходженням якого є: Україна, 04053, місто Київ, вулиця Кудрявський Узвіз, будинок 5-б, ідентифікаційний код (код за ЄДРПОУ): 36799749 від імені якого на підставі Статуту діє генеральний директор Іжаковський Олег Валерійович, з однієї сторони та

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОЛЛЕКТ ЦЕНТР», надалі за текстом – **Новий кредитор**, місцезнаходженням якого є: Україна, 01133, м. Київ, вул. Мечнікова, б.3, офіс 306, ідентифікаційний код (код за ЄДРПОУ): 44276926, від імені якого на підставі Довіреності, посвідченої приватним нотаріусом Київського міського нотаріального округу, Сліпченко Н.В. 14.11.2022р. за реєстр. №1164 та Рішення загальних зборів учасників ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОЛЛЕКТ ЦЕНТР» від 27.12.2022 року № 27-12/22 діє представник Башорін Михайло Федорович, з другої сторони,

надалі за текстом разом іменуються – **Сторони**, а кожен окремо також – **Сторона**, керуючись статтями 6, 512-519, 627, 632, 656 Цивільного кодексу України, уклали цей Договір про відступлення (купівлі-продажу) прав вимоги, надалі за текстом – **Договір**, на нижченаведених умовах.

ТЕРМІНИ, ЩО ВЖИВАЮТЬСЯ У ЦЬОМУ ДОГОВОРІ, МАЮТЬ НАСТУПНІ ЗНАЧЕННЯ:

«Боржник» – фізична особа, яка уклала Договір про надання фінансових послуг (Договір позики, Кредитний договір) та не виконує чи неналежним чином виконує свої грошові зобов'язання за зазначеним договором, а також будь-які особи, що взяли на себе обов'язок виконати (повністю або частково) зобов'язання замість Боржника за відповідним правочином.

«Реєстр Боржників (Реєстр боргів)» – погоджений Сторонами список з переліком особистих даних Боржників (ім'я, прізвище, ідентифікаційний номер) і розмірів грошових зобов'язань кожного з Боржників із зазначенням суми заборгованості, а також інші дані про Боржника, оформлений згідно з формою, визначеною в Додатку № 1 до цього Договору (форма Реєстру Боржників в електронному вигляді) та Додатку №3 (форма Реєстру Боржників в друкованому (підписаному) вигляді) до цього Договору.

«Загальна сума заборгованості» – всі невиконані Боржником грошові зобов'язання перед Первісним кредитором за Договором про надання фінансових послуг (Договором позики, Кредитним договором);

«Договір позики (Кредитний договір)» - договір про надання позики (кредиту), що укладений Боржником, у відповідності до якого Боржнику надані грошові кошти в розмірі та на умовах, встановлених договором, а Боржник зобов'язався повернути позику (кредит) та сплатити відсотки, а також додаткові угоди до цих договорів, інші договори та угоди, що уклалися з метою забезпечення виконання зобов'язання Боржником.

«Права вимоги» - означає всі належні Первісному кредитору, права вимоги до Боржника за Договором позики (Кредитним договором), включаючи всі права грошової вимоги, права, що забезпечують виконання зобов'язання Боржника за Кредитним договором, засоби захисту прав, які доступні Первісному кредитору, щодо отримання Загальної суми заборгованості.

«Документація» - означає документи, наявні у Первісного кредитора, що підтверджують Права вимоги, а також матеріали судових спорів та/або виконавчих проваджень, зокрема:

- Договори позики (Кредитні договори), зміни до них, додаткові угоди, додатки, зокрема і в електронній формі підписані з боку Боржників Електронним підписом одноразовим ідентифікатором, що зазначений в таких документах, укладені відповідно до вимог чинного законодавства, в тому числі ЗУ «Про електронну комерцію»;

- копії паспортів, довідок про присвоєння реєстраційного номеру облікової картки платника податків Боржників (за наявності);

Первісний кредитор

Новий кредитор



11.5. Цей Договір складений українською мовою у двох автентичних примірниках, що мають однакову юридичну силу, по одному для Первісного кредитора та Нового кредитора.

11.6. Цей Договір набуває чинності з дати його підписання Сторонами і скріплення відтисками печаток Сторін (у випадку використання юридичними особами у своїй діяльності печатки). Будь-які зміни та доповнення до цього Договору є чинними за умови підписання їх Сторонами і скріплення відтисками печаток Сторін (за наявності).

11.7. Шляхом підписання даного Договору, Новий кредитор падає свою згоду на розміщення (оприлюднення) у відкритому доступі в мережі Інтернет сканованої копії даного Договору та будь-якої інформації, що міститься у даному Договорі, за виключенням інформації, умов Договору або додатків до Договору, що містять банківську таємницю стосовно Боржників.

12. МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ/АДРЕСИ, РЕКВІЗИТИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН.

Первісний кредитор	Новий кредитор
<p>ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕРДИКТ КАПІТАЛ» Код ЄДРПОУ : 36799749 Місцезнаходження: Україна, 04053, місто Київ, вулиця Кудрявський Узвіз, будинок 5-б</p> <p>ІВАН: UA 973282090000026507000000120 В ПАТ АБ «ПВДЕННИЙ»</p> <p>Генеральний директор Іжаковський Олег Валерійович</p>	<p>ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОЛЛЕКТ ЦЕНТР» код за ЄДРПОУ: 44276926 Місцезнаходження: Україна, 01133, м. Київ, вул. Мечнікова, б.3, офіс 306</p> <p>ІВАН №UA 573223020000026503000000127 В АТ «АЙБОКС БАНК»</p> <p>Представник Башорін Михайло Федорович</p> <p>М.П.</p>



Первісний кредитор



Новий кредитор